

Африканская кистеухая (речная) свинья - Породы свиней

Добавил(а) Administrator

24.06.10 15:40 - Последнее обновление 24.06.10 19:49



Африканская кистеухая (речная) свинья получила свое название благодаря длинным кисточкам, которые украшают ее уши. В настоящее время известно, что существует пять подвидов этих диких свиней.

Считается, что самый красивый подвид кистеухих свиней обитает в Камеруне.

Отличительными ее чертами является ярко-рыжий окрас, который украшает белая полоса, расположенная на спине животного. Свиньи остальных подвидов имеют не столь эффектный окрас. У самцов африканских кистеухих свиней между носом и глазами образуются костные бугры. С возрастом эти наросты становятся все больше и начинают приобретать форму рогов, которые загнуты назад.

Размеры взрослой особи кистеухой свиньи достигают 150сантиметров в длину и 80 в высоту. Вес 60-80килограмм. Кистеухие свиньи живут в стадах, и довольно часто совершают набеги, в которых страдают фермерские угодья. В результате погибают посевы арахиса и кукурузы. Местное население относится к этому крайне негативно, поэтому без жалости отстреливает диких свиней.

Кистеухие свиньи всеядны, но предпочитают животную пищу в своем рационе. Падаль, птенцы, черви и мелкие грызуны – их обычная пища. Известно несколько случаев, когда дикие свиньи нападали на собак и детенышей домашнего скота. Главный враг этих

Африканская кистеухая (речная) свинья - Породы свиней

Добавил(а) Administrator

24.06.10 15:40 - Последнее обновление 24.06.10 19:49

свиней – леопард.